Виховна година
6-Б клас

Вихователь  кваліфікаційної категорії «спеціаліст» Сизонова О.С.
Тема:  «Дерево рівності»

Мета:

навчальна:
· познайомити учнів з основами культури ґендерної рівності;
· навчити їх самостійно набувати соціального досвіду, соціальних знань;
корекційно-розвиткова:
· розвивати вміння відстоювати власну громадянську позицію; 
· сприяти розвитку комунікативних навичок, за допомогою яких учні зможуть будувати з усіма навколо толерантні, партнерські відносини в умовах сталого розвитку; 
виховна

· виховання гендерної культури учнів.
Форма проведення: коворкінг
Матеріал до заняття: комп’ютер, мультимедійний проєктор, бейджики з іменами, ілюстрації, презентація до заходу, дерево рівності, конституція України, конверти з завданнями, гілочки з надписами, квадратики різного кольору.
Хід заняття

І. Організаційний момент
1. Гра  «Назви своє імя»

II. Мотивація та актуалізація опорних знань

1.Виконання завдань першого сектору «Наш характер»

III. Основна частина
2.Виконання завдань другого сектору «Професії»,вправа «Незвичайні професії»

 3. Виконання завдань третього сектору «Народна мудрість», творче завдання «Є початок-де кінець?», інсценізація  «Про добру сім’ю», вправа «Мозковий штурм»

4.Руханка «Я, ти, він, вона».

5.Виконання завдань четвертого сектору «Наші обовязки і права».

6.Виконання завдань п’ятого сектору «Міф чи правда»

IV. Заключна частина 
1.Вправа «Квітучий сад»

2.Вправа «Піраміда позитивних почуттів»
3. Підсумок

4. Рефлексія:

а)  Про, що дізналися?

в)  Що сподобалося?

г)  Що запам'яталося?  

